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A Munkáspárt felháborítónak tartja, hogy felelős személyek a mundér becsületét védik, a múltra 
mutogatnak, félrebeszélnek, akkor, amikor emberi sorsok kerültek veszélybe mások hibái miatt. 

A Munkáspárt támogatja a kormány szándékát arra, hogy megtalálják a katasztrófa személyes 
felelőseit, mindazokat, akik hanyagsága, felelőtlensége emberéletekbe került, és súlyos anyagi 
károkat okozott. 

A Munkáspárt úgy véli: ennél sokkal többről van szó! Az ajkai vörösiszap-katasztrófa a magyar 
kapitalizmus legnagyobb természeti katasztrófája. Az elmúlt időszak árvizei, és a mostani válság is 
jelzi, hogy nem csupán egyes személyek mulasztásáról van szó.  

A magyar kapitalizmusban rendszerében van a baj. A gazdaságot felelőtlenül, átgondolatlanul 
privatizálták, a magánvállalatok csak a haszonból részesülnek, a terhekből kihúzzák magukat, 
büntetlenül szennyezhetik a környezetet. 
 

 
 

Az ajkai vörösiszap-katasztrófa, illusztrációs fénykép MTI - VG, archív HK 
 

Az állam nem ura a helyzetnek. 
Folyamatosan vonult ki alapvető köz-
funkciók elvégzéséből. A zavaros tör-
vények miatt nem világos, hogy mi az 
állam, mi az önkormányzat, mi a ma-
gánszféra feladata. E miatt a társa-
dalom számára fontos feladatok marad-
nak gazda nélkül.  
  Az elmúlt két évtized kormányai 
szőnyeg alá söpörték a problémákat 
annak ellenére, hogy a tudósok, a szak-
emberek, sőt maga a lakosság is fel-
hívta a figyelmet arra, hogy a bajokat 
meg lehet, és meg kell előzni. Az or-
szág pénzéből mindenre jutott, csak ép-
pen a megelőzésre, gátak építésére, 
csatornák tisztására nem adtak soha 
elegendő pénzt. 

A hadsereget leépítették, a sorkatonai szolgálatot megszüntetették, a katonákat nem hazai fela-
datokra, hanem külföldi missziókra képezik ki. Mindez oda vezetett, hogy az ország lényegében nem 
rendelkezik a katasztrófák elhárítására alkalmas katonai erővel.  

A magyar kapitalizmus szülte azt is, hogy az élet minden területén eluralkodott az önzés, nincs 
társadalmi szolidaritás, az egyéni érdekek elsöprik a társadalom közös érdekeit. Az elmúlt két évtized 
parlamentjeinek, kormányainak a felelőssége, hogy engedték általánossá válni ezt a szemléletet. 

A Munkáspárt határozott intézkedéseket vár el a kormánytól. Az állam teljes mértékben kárpótolja 
azokat az embereket, akik önhibájukon kívül elveszítették lakásukat, földjeiket, egész életük 
munkájának eredményét. Büntessék meg a katasztrófa személyes felelőseit! Az állam gondoskodjon a 
katasztrófákra való felkészülésről, hozzanak világos törvényeket, és azokat tartassák be! A 
megelőzésre jusson több pénz és figyelem! A hadsereget erősítsék meg! Lépjenek fel az önzés, az 
egoizmus szemlélete ellen! 
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